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Epyootipuo 4
Baowog llpoypappoationog oto Aoyiopiko Octave

* Evtoln help 6to command window: help .....

« Evtoln pkg list cto command window: ITapabétet to makéta g BifAodnkne tov Octave
« Evtoln pkg load name: ®optidvel to makétro pe 6vouo name, w.y. pkg load io
«  MobOnuatikéc Zovaptoelg (Aev ypetdleton vo kédvooue load to makéto 10)
abs(x) amdéAvtoc T N LETPo uryadtkoH aptduov X

exp(X) exOetTikd TOL X

sqrt(x) tetpaywvikn pifo tov X

log(X) puoikdg AoydpiOuog (Bdon €) Tov aptBuod X

log10(X) dekadikog AoyapOuoc (faon 10) Tov ap1Ouod X

cos(X) cvvnuitovo Tov X 6mov X ce rad

sin(x) nuitovo Tov X 6mov X o€ rad

tan(x) epomtouévn Tov X 61OV X o€ rad

* Yyomon cg dvvaun: Xy
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Epyootipuo 4
Baowog llpoypappationog oto Aoyiopko Octave

Evtoréc Evc000v-EE0600

* Evrtoin load
» Ooptovel (. daPdler) Eva apyeio mov Exel popen .Ixt
» Agrtovpyet yopic va kavovue load to maxéto 10

* Evrtoln xlsread
»  Awpalerl éva apyeio Tomov excel pe amevbeiag katoympnOel oe petafint nivaka: Xx=xlsread(‘Data.xlsx”)
» Ilpénet va kdvoupue load to mokéro 10

* Evtoln save
» To emBounto eivon va colovue TV 00VLAELD LoC o€ apyeia
» H evtoAn save kdvel axpiPoc avtd
> save(‘filene_name.***° ‘x1’, ‘x2°,.....,)

» Mmnopovue va ypnoiporomocovue kot format. ...
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Baowog llpoypappationog oto Aoyiopko Octave

Evtoiéc Ewo0o0v-ECooov: Ilapaodctypoata

Xx=xlIsread(‘Data.xlsx’);

y=x(:,1);
save(‘y_Data.txt’,’y’);

Load x_Data.txt;
X=X_Data;

a=x(:,2);

save(‘a Data.txt’,’a’);
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Baowog llpoypappationog oto Aoyiopko Octave

Baowkég Evroieg
If (Condition)

endif

for i=1:N
endfor

while (condition)

endwhile



Epyoaotnpro 4

EvkAgioeia Amoctaon Metacd Awovooudtov (AplOuntikd Acoouéva)

AvodLaotatog Xwpog

d (Xl’ Xz) - \/(X11 o )(21)2 + (X12 o X22)2

A /
‘ X = [X11 X12]

X5
X, = [le Xzz]

0,0 Xu % X,




Epyoaotnpro 4

EvkAgioeia Amoctaon Metacd Awovooudtov (AplOuntikd Acoouéva)

AvodLaotatog Xwpog

d (Xl’ Xz) - \/(X11 o )(21)2 + (X12 o X22)2

A /
‘ X = [X11 X12]

X5
X, = [le Xzz]

0,0 Xu *a X,

TplobLaotatoc Xwpog

X, = [Xll X2 X13] X, = [le X252 Xzs]

d(x,,x,) = \/(X11 —Xp1)" + (X = Xp0)? + (X3 = Xo5)°



Epyoaotnpro 4

EvkAgioeia Amoctaon Metacd Awovooudtov (AplOuntikd Acoouéva)

Avodlaotatoc Xwpog p-AldoTtotog Xwpoc
« d(X1’X2):\/(X11_X21)2+(X12_X22)2 Xl:[xll %z - le] *2 :[XZl Xoz e sz}
2
[ d(X;,X,) = \/(Xll - )(21)2 + (X, — Xzz)2 +...+ (le - sz)z
X X = [X11 X12]
i 2 p
X2 :[X21 X22] d(nyz):\/Z(Xn _ij)2
‘ ‘ =1
(0,0)| Xu Xa Xy
x=[4 5 7 9
, , 6 10 2 1];
Tplodlaotatog Xwpog
D=0;
X :[Xll X12 X13] X2 :[le X22 Xzs] forj=1:4
D=D+(x(1,j)-x(2,j))*2;
d(x;, X;) = \/(X11 = Xg1)” + (i = Xg5)” + (Xy3 = Xg3)° end;

D=sqrt(D);
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